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Zadania powtorzeniowe

Zestaw D. Zadania otwarte b

| =85, 160

Zadanie 1. (4 pkt)
2

Rozwigz nierowno$¢ f(x +1) < f(x), gdzie flx)=1- o

Zadanie 2. (7 pkt)
Wyznacz zbiér A’ n B, wiedzac, ze:

A={xeR: 03} By eR: 2% 1+ 1062 <t - 8}

Zadanie 3. (5 pkt)
Wykres funkcji f otrzymano przez przesuniecie hiperboli o réwnaniu y = 5. Asymptotami

tego wykresu s3 proste x = a oraz y = b, gdzie a =log /3 (10g1 2—7) oraz b = }log2 3-log, 8. Podaj
wzor funkcji f i wyznacz jej miejsce zerowe.

Zadanie 4. (5 pkt)

Asymptotg pionowg wykresu funkcji f(x) = 2x i

Jest prosta x =—1.
a) Oblicz b i podaj réwnanie asymptoty pomome] wykresu funkgji f.
b) Oblicz a, jezeli wykres funkeji f otrzymano przez przesuniecie wykresu funkcji g(x) = %

Zadanie 5. (4 pkt)

lloczyn liczb x i y jest o 2 wigkszy od ich sumy. Przedstaw y jako funkcje zmiennej x. Podaj
dziedzine tej funkeji i jej zbi6r wartosci.

Zadanie 6. (5 pkt)
Funkcja f dana jest wzorem f(x) = % - p|.

a) Naszkicuj wykres funkcji f dla p =2 oraz odczytaj z niego rozwiazania réwnania f (2)=2
I4

b) Wykaz, ze réwnanie |3 - pl = p ma dokfadnie jedno rozwigzanie dla dowolnej liczby p > 0.

Zadanie 7. (5 pkt)

I
Na rysunku obok przedstawiono wykres funkeji: ;
3x+ta !
o) = x+b ' ' :
a) Obliczeib. L i :
b) Rozwigz nieréwnoéé f(x) < f(x—1). NEEREEE e s
i- ﬁ (0,2)
Zadanie 8. (4 pkt) j 5= ¥
Dana jest funkcja f(x)=2- % Rozwigz nieréwnoséc : :
flx+1) 0. :
flx=1)



Zadania powtérzeniowe

Zadanie 9. (4 pkt)
Naszkicuj wykres funkcji f(x) =

|+2 — 3. Wyznacz wartosci parametru m, dla ktérych réw-

nanie f(x)=m? ma dwa rozwigzania.

Zadanie 10. (6 pkt)

G
f(x)

x}—7x+6

Naszkicuj wykresy funkcji f(x) == T

oraz g(x) = i podaj ich zbiory wartosci.

Zadanie 11. (4 pkt)
Naszkicuj wykresy funkeji f(x) = ﬁ ig(x)=f(x)+|f(x)|

Zadanie 12. (5 pkt)
Wyznacz warto$ci parametru i, dla ktérych réwnanie |x + 3| = +—4 ma dwa pierwiastki roz-
nych znakéw.

Zadanie 13. (5 pkt)
Wrykres funkeji f(x) = % przesunieto o wektor # = [-2, 1]. Wykaz, ze tak otrzymana hiperbola
ma dokladnie jeden punkt wspdlny z parabol o réwnaniu y = x* + 4x + 5.

Zadanie 14. (5 pkt)

Funkcja f dana jest wzorem f(x) = 4XE b

xX+c°

a) Wyznacz wspoltczynniki a, b i ¢, jezeli wykres funkcji f jest symetryczny do wykresu funkcji
gla)= 2x +4 5 Wegledem prostej y = 2.

b) ROZWIQ,Z réwnanie f(x)—g(x)=2.

Zadanie 15. (6 pkt)
Funkcja f przyporzadkowuje liczbie m sume odwrotnoséci dwoch réznych pierwiastkow row-
nania mx* —2mx +m—2=0.

a) Wyznacz dziedzing i naszkicuj wykres funkcji f. Yt
b) Dla jakich wartosci parametru m funkcja f przyjmuje warto- I
$ci wieksze od 4?2

Zadanie 16. (5 pkt) z \
Punkty P i Q o tej samej rzednej nalezg do wykresu funkeji _:;’J \
Fla e % (rysunek obok). Punkt R nalezy do prostej y = —4. .

Wykaz, ze pole trojkata PQR jest wigksze lub réwne 4.

Zadanie 17. (7 pkt)

Wrykresy funkcji f(x) = % i g(x) = ax® - b przecinaja sic w punktach A i B. Punkt S (,-1) jest
$rodkiem odcinka AB.

a) Oblicz wspélrzedne punktéw A i B oraz wspolezynniki a i b.

b) Z wykresow funkgji f i g odczytaj rozwigzania nierdwnosci f(x) 2 g(x).
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